MUHHUCTEPCTBO HAYKHU U BBICHIEI'O OBPA3OBAHUA P
denepajbHOe rocyIapcTBeHHOE OI0IZKeTHOE 00pa3oBaTesibHOe YUpesKIeHue BbICIIero 00pa3zoBaHust
«bpsiHCKMi rocy1apcTBeHHbIH YyHUBepcuTeT nMeHn akaaemuka WU.I'. IlerpoBckoro»
BceTynurenbHblil 3K3aMeH 0 o0uiel pu3nke

TecToBBIE 3a7aHUA

(lemoBepcus)

B 3a0anusax 1-20 évibepeme 00un npasunvHulii Omeem u NOCMABbME 3HAK « X » 8 KJ1emOoUKY,
HOMep KOmopoil coomeemcmeyem HoMepy 6blOPAHHO20 6aMU Omeema

1. 3emus npuTAruBaeT kK cede moadpomeHHbid M4 ¢ cutor 5 H. C kakoi cuitoit 3ToT M4
NPUTATUBACT K cebe 3emitio?

A5

b. 10

B. 25

r. 50

2. Ilepen CTONKHOBEHHEM JIBa Msiya IBUXKYTCS B3aUMHO MEPIIEHIUKYISIPHO, IEPBBIA — C
UMITYJIbCOM P=3KT M/C, @ BTOPOI — C UMITyJIbcOM P=4KT M/c. UeMy paBeH MOyJIb HMITyJIbCa
CHUCTEMBI MsTYCH cpasy rnocie cToiakHoBeHus? (OTBET maiite B Kr-M/c.) BpeMst cronkHOBeHMs
CUHMTATh MAJIBIM, & CTOJIKHOBEHHE — aOCOJIFOTHO YIIPYTUM.

A3

awm

4
5
7

3. I'py3, noaBemeHHbIi Ha npyxuHe xecTkocTH 400 H/M, coBepiaeT BepTUKaIbHbBIE
cBOOOIHBIC TapMOHHUecKue KojeOanus. Kakoil 1omkHa ObITh )KECTKOCTh MPYKHUHBI, YTOOBI
4acToTa KoJieOaHUM ITOTO K€ Irpy3a ObLTa B 2 pa3a MEHBIIIC.

A. 50

b. 100

B. 200

I'. 300

4. Ilpu yBenuueHUH aOCONIOTHOW TeMIeEpaTypbl CpeAHAs KUHETUYeCKas SHEprus
Xa0TUYECKOTO TEIJIOBOTO JIBUYKEHUS MOJIEKYJI pa3peKeHHOI0 OJJHOATOMHOIO T'a3a yBeIHUniIach B
2 pa3a. Hauanbnas temneparypa raza 250 K. KakoBa koneuHas temneparypa raza? (OTBer naiite
B rpanycax KenpBuHa.)

A. 250

b. 500

B. 750

I'. 1000

5. Tennosas mammuna ¢ KITI 40% 3a uukn pabotsl otnaetr xonoauiabHuky 60 JIx. Kakoe
KOJIMYECTBO TEIUJIOTHI 3a LIUKJI MalIMHA MoJIy4aeT oT HarpeBatens? (OTBeT faiTe B JKOYJIIAX. )

A. 40

b. 80

B. 100

. 120

6. Bo3nyx oxnaxganu B cocyae MOCTossHHOTo oobeMa. [Ipu 3ToM TemmnepaTypa Bo3ayxa B
COCYJie CHU3MJIACh B 4 pa3a, a €ro AaBJIE€HUE YMEHBIIWIOCH B 2 paza. Oka3ajiock, UTO KpaH y cocyaa
OBUI 3aKpBIT IJIOX0, U Yepe3 Hero MpocadyuBajIcs Bo3AyX. Bo CKOJBKO pa3 yBeIHMuMiIach macca
BO3/AyXa B cocye?

A. 15

b. 2
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7. DNEKTpOH B aTOM€ BOJOpPOJAA NEPEMIEN C DHEPIeTUYECKOTO0 YpOBHS C HOMEPOM m B
OCHOBHOE JHepreTuyeckoe coctosiuue ¢ HomepoM n = 1. Ilpu stom Obul mcmymeH (GoToH ¢
ummynscom 5,44-10727 kr-m/c. Uemy paBeH Homep m?

1) 2

2) 3

3) 4

4) 5

8. Urto6wr Harperh 96 T monubaceHa Ha 1 K, Hy)XHO mepenaTh eMy KOJWYECTBO TEILJIOTHI
paBHoe 24 JIx. YUemy paBHa yAenabHast TEINIOEMKOCTH 3Toro BemecTBa? OTBet npaiire B J)x/(kr-K)

1) 100

2) 150

3) 250

4) 290

9. B cocyne Hem3aMeHHOr0o 00beMa HaXOUTCS HAealIbHBIN ra3. Eciin 9acTh ra3a BBITYCTUTH
U3 COCy/1a MPHU MOCTOSIHHOW TeMIIepaType, TO KaK U3MEHUTCS W KOJUYECTBO BEIIECTBa B cocyae?

A. yBenM4mIach

b. ymenpmunach

B. He u3meHunacn

10. Mexny ABYMS TOYEYHBIMH 3apsOKEHHBIMM TETaMH CHUJIA JJIEKTPUYECKOTO
B3aumoieiicTBus pasHa 20 MH. Ecnu 3apsig ogHoro Tena yBenuuuTh B 4 pasa, a 3apsia Ipyroro
TeJla YMEHBIIUTh B 5 pa3 U PacCTOSIHUE MEXAY TellaMd YMEHBIIUTH B 2 pa3a, TO KakoBa Oyzaer
cuia B3aumoieicTBus Mmexy Tenamu? (OTBeT naiite B MH.)

A.40

b. 32

B. 64

I'. 80

11. Yucno BUTKOB B MEPBUYHOM 00MOTKE TpaHChopMaropa B 2 pa3a MEHBIIIE YHCIIA
BUTKOB B €ro BTOpHYHON oOMoTke. KakoBa amrunuryna kosneOaHUil HanmpspKEHUs Ha KOHIAX
BTOPUYHOM OOMOTKH TpaHc(opMaTopa B peXHME XOJOCTOrO XOJa MPHU aMIUTUTYJe KojeOaHuii
HaIpsDKEHUS Ha KOHIax nepBuyHoi ooOMotku 50 B? (OTBeT naTh B BOJIbTaX.)

A. 25

b. 100

B. 250

I'. 1000

12. B pesynbTaTe peakuum cHHTe3a saep oOpasyercs sapo 6opa '%sB. Ompenenute
3aps0BOE YMCIIO MOMYyUUBIIETocs siipa

A5

b. 10

B. 15

13. NneanbHbIA KOJIEOATENBHBIM KOHTYP COCTOUT U3

A. KaTylIKH, KOHIEHCATOpa U pe3ucTopa

b. Konpaencaropa u pesucropa

B. Karywku u pesucropa

I'. Karymku u KoHIEHcaTopa

14. VYpaBHEHHE NPOEKIIMHA CKOPOCTH MPSIMOJIMHENHOrO nBMKeHus Vx = 5+3t. Kakoe
3TO IABMOKeHHE?

A. PaBHOMepHOE

b. PaBHOyckopeHHOE

B. PaBHo3amemieHHOe



15. Bripaskenue: Y ienpHas TEMI0Ta Cropanus kepocuna 4,6 ¢ 107 JIx/Kr 03HayaeT, 4To
IIPY [TOJIHOM CTOPAHUM. . ...... JHEPTHUH.

A. kepocuHa Maccoil 1 kr Beiaensiercs 4,6 ¢ 107 JIx.

B. kepocuHa Maccoii 4,6 * 107 Boinensercsa 1 Jx.

B. kepocuHa oosemoM 1 M Beimensercs 4,6 « 107 JIx.

16. MaremMaTHueckoe BhIpak€HUE MEPBOT0 Havajga TepMoIuHaMUKH (Tae A — paborta
BHEIITHUX CHIT):

A. AU=A+Q

b. A=AU+Q

B. Q=AU+A

17. WneanbHblil amnepmeTp U Tpu pesuctopa comnpotusieHueM R=2 Om, 2R u 3R
BKJIIOUEHBI MMOCTIE0BATEIIBHO B JJIEKTPUUYECKYIO LI€Th, COAEeprKallyt0 UCTOUHUK ¢ D/IC, paBHO# 5
B, u BHyTpenHum comnpotuBieHueM =8 Om. KakoBsl nokazanus ammnepmerpa? (OTBer naiite B
aMmriepax. )

A. 0.15

b. 0.2

B. 0.25A

I. 03

18. HeGonpmoli mpeaMmer pacroyio)keH Ha TJIaBHOM ONTHYECKOM OCH TOHKOU
cobuparomiel JIMH3bI MeXy (GOKYCHBIM M ABOMHBIM (POKYCHBIM paccTosiHueM oT He€. [Ipenmer
HAuMHAIOT NMpHOMIKaTh K (QOKycy JuH3blL. Kak MEHsIoTCS Mpu 3TOM pa3Mep H300pakeHUs U
ONTUYECKAas CHJIA JINH3bI?

A. yBeIM4MBaETCS

b. ymensaercs

B. He usmensercs

19. Kakas mons pagmoakTHBHBIX aTOMOB OCTAE€TCs Hepachaalleics yepe3 UHTEpBas
BpPEMEHH, PaBHBIN IBYM Mepuoaam noiypacmnajaa?

A. 25%.

b. 50%.

B. 75%.

I'. HepacnaBmmuxcs aTOMOB HE OCTAHETCSI.

20. KonebaTenbHbIli KOHTYP COCTOMT M3 KaTyIIKH WHAYKTUBHOCTHIO L=50 Mx['H u

conpotusieHneM R=1Owm u konneHcatopa émkocTbio C=0.1 Mk® B koHTYype noanepKuBaroTcs
He3aTyXxarolue Kojae0aHusl, IpU KOTOPhIX aMIUIUTYAa KoleOaHUH HapsHKeHUs Ha KOHAEHCATope
paBHa U¢=10B. Kakyio cpenHIOI0 MOIIHOCTH NPH 3TOM HOTPEOJIIET KOHTYp OT BHEIIHETO
MCTOYHHUKA?

A. 0.1

b. 1

B. 5

I'. 10



	1. Земля притягивает к себе подброшенный мяч с силой 5 Н. С какой силой этот мяч притягивает к себе Землю?
	2. Перед столкновением два мяча движутся взаимно перпендикулярно, первый — с импульсом p=3кг м/с, а второй — с импульсом p=4кг м/с. Чему равен модуль импульса системы мячей сразу после столкновения? (Ответ дайте в кг м/с.) Время столкновения считать м...
	3. Груз, подвешенный на пружине жесткости 400 Н/м, совершает вертикальные свободные гармонические колебания. Какой должна быть жесткость пружины, чтобы частота колебаний этого же груза была в 2 раза меньше.
	4. При увеличении абсолютной температуры средняя кинетическая энергия хаотического теплового движения молекул разреженного одноатомного газа увеличилась в 2 раза. Начальная температура газа 250 К. Какова конечная температура газа? (Ответ дайте в граду...
	А. 250
	5.  Тепловая машина с КПД  40% за цикл работы отдает холодильнику 60 Дж. Какое количество теплоты за цикл машина получает от нагревателя? (Ответ дайте в джоулях.)
	6.  Воздух охлаждали в сосуде постоянного объема. При этом температура воздуха в сосуде снизилась в 4 раза, а его давление уменьшилось в 2 раза. Оказалось, что кран у сосуда был закрыт плохо, и через него просачивался воздух. Во сколько раз увеличилас...
	7. Электрон в атоме водорода перешёл с энергетического уровня с номером m в основное энергетическое состояние с номером n = 1. При этом был испущен фотон с импульсом 5,44 10–27 кг м/с. Чему равен номер m?
	8.  Чтобы нагреть 96 г молибдена на 1 К, нужно передать ему количество теплоты равное 24 Дж. Чему равна удельная теплоемкость этого вещества? Ответ дайте в Дж/(кг К)
	9. В сосуде неизменного объема находится идеальный газ. Если часть газа выпустить из сосуда при постоянной температуре, то как изменится  и количество вещества в сосуде?
	А. увеличилась
	Б. уменьшилась
	В. не изменилась
	10.   Между двумя точечными заряженными телами сила электрического взаимодействия равна 20 мН. Если заряд одного тела увеличить в 4 раза, а заряд другого тела уменьшить в 5 раз и расстояние между телами уменьшить в 2 раза, то какова будет сила взаимод...
	11.  Число витков в первичной обмотке трансформатора в 2 раза меньше числа витков в его вторичной обмотке. Какова амплитуда колебаний напряжения на концах вторичной обмотки трансформатора в режиме холостого хода при амплитуде колебаний напряжения на к...
	12. В результате реакции синтеза ядер образуется ядро бора 105B. Определите зарядовое число получившегося ядра
	13. Идеальный колебательный контур состоит из
	14. Уравнение проекции скорости прямолинейного движения  Vх = 5+3t. Какое это движение?
	15. Выражение: Удельная теплота сгорания керосина 4,6 • 107 Дж/кг означает, что при полном сгорании…..... энергии.
	16. Математическое выражение первого начала термодинамики (где А – работа внешних сил):
	17. Идеальный амперметр и три резистора сопротивлением R=2 Ом, 2R и 3R включены последовательно в электрическую цепь, содержащую источник с ЭДС, равной 5 В, и внутренним сопротивлением r=8 Ом. Каковы показания амперметра? (Ответ дайте в амперах.)
	18. Небольшой предмет расположен на главной оптической оси тонкой собирающей линзы между фокусным и двойным фокусным расстоянием от неё. Предмет начинают приближать к фокусу линзы. Как меняются при этом размер изображения и оптическая сила линзы?
	19. Какая доля радиоактивных атомов остается нераспаашейся через интервал времени, равный двум периодам полураспада?
	20. Колебательный контур состоит из катушки индуктивностью L=50 мкГн   и сопротивлением  R= 1 Ом  и конденсатора ёмкостью С=0.1 мкФ  В контуре поддерживаются незатухающие колебания, при которых амплитуда колебаний напряжения на конденсаторе равна U0=1...
	В. 5

